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Itt	a	Tüke	Kártya	új	évada,	eldobod	az	agyad	a	frissítésektől!

Az eddiginél modernebb formában 
tér vissza ebben az idényben a 

Tüke Kártya. Nem csak a weboldala 
frissült, de újdonságnak számít az 
is, hogy már nem csak fizikai, hanem 
virtuális formátumban is beszerez-
hető lett a kártya, és a korábbinál is 
többféle kedvezmény vált elérhető-
vé. Nem csak pécsieknek! 

Természetesen a már megszokott 
plasztikkártyát is igényelheti, aki job-
ban szereti – szó szerint – kézben 
tartani az ilyen dolgokat, vagy esetleg 
nem rendelkezik okostelefonnal, ami-
re letölthetné a megfelelő applikációt. 
Fontos azonban tudni, hogy az eddigi 
4 helyett már csak 2 helyen, a Széche-

nyi téri és a Csontváry úti ügyfélszol-
gálati irodában válthatók ki személye-
sen a kártyák.
Aki mégis inkább a környezetbarát, 
költséghatékony, kényelmes és mo-
dern online verzió mellett dönt, au-
gusztus 29-e, reggel 8 órától a meg-
újult, letisztult és felhasználóbarát 
www.pecsitukekartya.hu oldalon tudja 
megigényelni sorban állás nélkül, biz-
tonságos banki átutalással a mobilte-
lefonra letölthető kártyát. Ez prakti-
kus megoldást kínál szinte mindenki 
számára, hiszen akár egy kattintással 
hozzáférhető a kibővült szolgáltatások 
sora: több mint 400 kedvezmény, az év 
365 napján – nemrég több orfűi part-
ner és a Praktiker áruház is csatlakoz-

tak például. Mindemellett most már jó 
célt is támogathatunk a vásárlással, ha 
ugyanis a Sweet like Pécs témájú kár-
tya kiváltása mellett döntünk, ezzel a 

lépéssel a kórházban súlyos betegség-
gel kezelt gyermekek szülei számára 
ingyenes szállást biztosító Pécsi Lions 
Ház működéséhez járulunk hozzá.

Miért	jó	a	Tüke	Kártya?
Pécsieknek...

 Ä a kártya felmutatásával a város számos üzletében különböző kedvez-
mény jár;
 Äkedvezményesen vehető igénybe a tömegközlekedésre szóló bérlet;
 Äkülönböző nyereményjátékokon való részvételre nyílik lehetőség;
 Ä tulajdonosként egyedi ajánlatokban lehet részesülni.

Turistáknak...
 Ä a kártya felmutatásával a város számos üzletében különböző kedvez-
mény jár;
 Ä egy jó kis gasztrotúra során érdemes megismerkedniük a partnerként 
csatlakozott éttermekkel, cukrászdákkal, szálláshelyekkel, üzletekkel;
 Ä itt tartózkodásuk során kedvezményes bérlet kiváltására nyílik lehető-
ség;
 Ä érdemes igénybe venni az egyedi ajánlatokat és jól érezni magukat vá-
rosunkban.

Érdemes	tudni...
 ÄTüke Kártyát minden magyarországi, vagy ideiglenes tartózkodási, illetve 
ideiglenes lakcímkártyával rendelkező lakos igényelhet;
 Ä a kártya 14 éves kortól igényelhető, 14-től 18 éves korig szülő, illetve hoz-
zátartozó hozzájárulása szükséges kiváltásához;
 Ä a kiváltástól számított 365 napig érvényes;
 Ä a kártyaigénylés mind személyesen, mind online folyamatos;
 Ä a kedvezményhálózat folyamatosan bővül, a honlapon a partnerként való 
csatlakozásról is olvashatunk;
 Ä a fizikai kártya igénylése esetén nem jár mellé a digitális, viszont a ha-
gyományos Tüke Kártyát is fel lehet tölteni a Simple mobilalkalmazásba;
 Ä a digitális Tüke Kártya igénylésének éves díja 1000, míg az egyedi Sweet 
Like Pécs támogatói kártyáé 1250 forint, a fizikai éves díja 1500 forint, 
az elveszett vagy megrongálódott fizikai kártya cseréjének egyszeri díja 
szintén 1500 forint;
 Ä a weblapon tippeket kaphatunk arra vonatkozóan is, hogyan hasznosít-
hatjuk újra az online regisztrációt követően feleslegessé vált plasztikkár-
tyánkat: többek között lehet belőle könyvjelző, gitárpengető, de ajándék-
kártya is;
 Ä az ügyfélszolgálat munkatársai válaszolnak minden kérdésre a facebook.
com/tukekartya oldalon és a tukekartyapecs@pecsikommunikacio.hu 
email címen.

pécs 2022. augusztus 29. pécsi hírek2



Térfigyelő	kamera	is	óvja	a	megszépült	kutyafuttatót
Az eddiginél komfortosabb, rende-

zettebb környezet fogadja Kert-
városban a Littke utcai kutyafuttató 
látogatóit.

 l Szakács Miklós
Tavaly egy lakossági ötletbörze kereté-
ben volt arra lehetősége a környék ku-
tyás lakóinak, hogy elmondják, milyen 
fejlesztéseket tartanának fontosnak a 
Littke József utcában található kutya-
futtatón – erről már írtunk korábban 
is. A Biokom NKft. most ért a felújítás 
végére, aminek köszönhetően a koráb-
binál sokkal szebb környezetbe vihetik 
a gazdik kedvenceiket.
– A lakossági igények mindegyikét ala-
posan megvizsgáltuk, és igyekeztünk a 
legtöbbet megvalósítani – mondta el 
lapunknak Meixner Barna, a Biokom 

ügyvezetője. – A Littke utcai futtatónál 
tereprendezéssel kezdtük a munkát, 
ugyanis sok gödör nehezítette már a 
terület használhatóságát. Felmerült 
egy olyan probléma is, hogy a koráb-
ban kiültetett facsemeték miatt talán 
már túl sok is lett a cserje a terepen, így 
néhány olyan facsemetét, amelyet még 
át lehetett ültetni, a kerítésen kívülre 
helyeztek munkatársaink. Felújítottuk 
a kaput, illetve a kutyafuttatót körülö-
lelő kerítés hibáit is kijavítottuk. 

Új padokat is kihelyeztek, 
illetve a Biokom 

saját gyártásaként 
kutyaügyességi elemeket is 
készítettek a szakemberek.

Meixner azt is elmondta, hogy a futta-
tó mellett egy térfigyelő kamerát is ki-
helyeztek, ezzel szeretnék elérni, hogy 
a jelenlegi rendezett állapot minél tar-
tósabb legyen. A Biokom ügyvezetőjé-
től megtudtuk, hogy a munkák összese 
2,1 millió forintba kerültek, majd azt 

is hozzátette, hogy a város egyéb pont-
jain lévő kutyafuttatókat is folyamato-
san karbantartják, ahol pedig lakossági 
igény mutatkozik, ott újak létesítésén 
is dolgoznak.
– A tavaly lezajlott ötletbörzén közel 
50 javaslat érkezett, amelyeket a Pécs 
Jövője Egyesület összegzett – árulta el 
a terület önkormányzati képviselője, 
Schmuck Roland. – Nagyon sok ötle-
tet kaptunk, hogy mit lenne érdemes 
fejleszteni, mire lenne szükség. Akadt 
olyan javaslat is, amit most nem tud-
tunk megcsinálni, mert nagyon nagy 
költséggel járna, volt, aki felvetette 
ugyanis, hogy be kellene vezetni a 
vízvezetéket a futtató területére. Nem 
tettünk azonban le erről sem, bízom 
benne, hogy a jövőben vissza fogunk 
térni ehhez is.

Segít	az	önkormányzat:	ingyenesen	kaphatunk	LED-izzókat
Pécs vezetése elkötelezett a klí-

mavédelem és egy zöldközösség 
létrehozása mellett, egy új lehető-
séggel szeretnék most segíteni az itt 
élőket. Mutatjuk a részleteket, fontos 
tudnivalókat az izzóigényléshez!

 l PécsMa.hu
Az ingyenes LED-csereprogramot a 
CYEB jóvoltából, széles társadalmi 
összefogással valósítja meg az önkor-
mányzat – derül ki a városháza la-
punkhoz eljuttatott közleményéből.
Mint írják, a program célja, hogy az 
izzócserék révén a családok energia-
felhasználása csökkenjen. A pécsi lak-
címkártyával rendelkező személyek 
ingyenes fényforrásokra jogosultak 
egy (online) regisztrációt követően.

A lehetőséggel 
magánszemélyek tudnak 

élni, a családok azon tagjai, 
akik szerződésben állnak az 

áramszolgáltatóval.

De természetesen nem csak online 
lehet intézkedni, az önkormányzat 
regisztrációs pontokat állít fel szerte a 
városban, illetve telefonos ügyfélszol-
gálatot is indít, hogy a felmerülő kér-
désekben a szakemberek segítsenek a 
pécsieknek.
Azt, hogy melyik család hány ingye-
nes LED-izzóra jogosult, a regisztráció 
során feltöltött adatok alapján a CYEB 
programja határozza meg.
Az önkormányzat hangsúlyozza: az 
akció jóval messzebb mutat, mint hogy 
gyakorlatilag bármely pécsi család in-
gyen, modern fényforrásokhoz juthat. 
Az izzókkal jelentős megtakarítás ér-
hető el, amire a következő időszakban 

vélhetően nagy szükség is lesz. Rá-
adásul az eszközökkel a környezetet is 
védjük – a kevesebb elhasznált energia 
és a ritkább izzócsere kisebb káro-
sanyag-kibocsátást tesz lehetővé.

Praktikus	információk
Regisztrálni az app.ledcsere.hu/re-
gistration oldalon, illetve a ledcsere.hu 
honlapon lehet.

Amire	szükség	van	az	
online	regisztrációhoz:

 ÄA személyigazolvány és a lakcím-
kártya szkennelve.
 ÄVillanyszámla: a szolgáltatótól le-
töltött PDF formátum, vagy a pa-
píralapú villanyszámla első 4 oldala 
szkennelve.
 ÄA lakásban lévő fényforrások szá-
ma és foglalatuk típusa (E14 és E27 
foglalathoz, a két leggyakoribbhoz 
kérhető ingyenes LED-izzó).

Amire	szükség	van,	ha	
valamelyik	információs	
ponton	regisztrál:

 Ä Személyigazolvány és a lakcímkártya
 ÄA villanyszámla első 4 oldala
 ÄA lakásban lévő fényforrások szá-
ma és foglalatuk típusa (E14 és 
E27)

A	pécsi	regisztrációs	
pontok	listája:
1. III. Sz. Területi Szociális Központ 

(Esztergár Lajos u. 19.)

2. Esztergár Lajos Család- és Gyer-
mekjóléti Szolgálat és Központ 
Uránvárosi Egysége (Tüzér u. 7.)

3. Patacsi Művelődési Ház (Fő utca 
20.)

4. Esztergár Lajos Család- és Gyer-
mekjóléti Szolgálat és Központ 
Kertvárosi Egysége (Anikó u. 5.)

5. INSZI Kertvárosi Alapszolgálta-
tási Részközpont (Littke József 
u. 10.)

6. II. Sz. Területi Szociális Központ 
(Sarolta u. 2.)

7. ANK – Apáczai Művelődési Ház 
(Apáczai Csere János körtér 1/D)

8. Polgármesteri Hivatal – a Város-
háza Perczel utca felőli bejárata

9. Civil Közösségek Háza (Szent 
István tér 17.)

10. VOKE Vasutas Művelődési Ház 
(Váradi Antal utca 7/2)

11. Esztergár Lajos Család- és Gyer-
mekjóléti Szolgálat és Központ 
Meszesi Egysége (Hársfa u. 154.)

12. I. Sz. Területi Szociális Központ 
(Dobó I. u. 89.)

13. Pécs-Somogy, INSZI 7.sz. Idősek 
Klubja (Somogy u. 70.)

14. Pécs-Vasas, INSZI Részközpont 
(B u. 11.)

15. Hősök tere – Máltai Szeretetszol-
gálat (Jelenlét Ház)

16. Pécsbányai Közösségi Ház (Gesz-
tenyés u. 17.)

17. 17. Szabolcsfalu – Szent Mihály 
Ház (Szabadságharc u. 1.)

Fontos!

Csak az regisztrálhat, aki szerző-
désben áll az áramszolgáltatóval, 
azaz akinek a nevére a villanyszám-
la szól, és aki egyben az adott lak-
címen van bejegyezve! Ha további 
kérdése van, ezeken a telefonszá-
mokon kaphat segítséget: 30/171-
9521; 30/171-9509; 30/171-9572.
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Élhetőbb	 környezet,	 több	 zöldfelület:	 megújult	 a	 Keller	 János	 tömb
A Pintér János Parkmegújítási 

Program (PJPP) újabb helyszínén 
végeztek a munkával a Biokom szak-
emberei. A korábbinál több zöldfelü-
let, megújult sétálóutak és helyreállí-
tott parkolók szolgálják a jövőben a 
környék lakóinak kényelmét.

 l Szakács Miklós
A Keller János lakótömb körüli parkos 
terület megújítása már nagyon érett, 
ugyanis a járdák igen rossz állapotban 
voltak, és sok helyen indokolatlanul 
sok volt a szilárd burkolat is. A PJPP 
keretében nyár közepén kezdett el dol-
gozni a helyszínen a Biokom NKft., 
most pedig hivatalosan átadták azt a 
környék lakóinak.
– Idén azt a célt tűztük ki magunk elé, 
hogy a Pintér János programmal ne 
csak parkerdei területeket és parkokat, 
hanem olyan zöldterületeket is meg-
újítsunk, amelyek ugyan nem klasz-
szikus értelemben vett parkok, mégis 
hasonló funkciót töltenek be – mond-
ta el Meixner Barna, a Biokom ügyve-
zetője. – Sok olyan szilárd burkolattal 
rendelkező felületet bontottunk vissza, 
amelyek feleslegesek voltak vagy funk-
ciójukat vesztették az évek során, ezzel 
jelentősen sikerült megnövelnünk a 
zöldfelületet. Felújítottuk a játszóteret, 
és nagy hangsúlyt fektettünk a parko-

sításra is. Négy új facsemetét ültettünk 
ki, de ősszel további 25-öt fogunk még. 
A munkák során 22 padot újítottunk 
fel, és kihelyeztünk 4 újat is, valamint 
három asztal-pad garnitúrát is. Felújí-
tottuk a sétautakat, nagyjából egy kilo-
méter hosszúságban, ezek jellemzően 
aszfaltozott borítást kaptak.
Kifejezetten lakossági kérésre a Bio-
kom a Keller János tömb épületei kö-
zött megbújó parkolókat is kipofozta, 
összesen több mint 1700 négyzetmé-
teren. A lépcsők melletti korlátokat is 
felújították a szakemberek, és a széle-

sebb sétautak közepére több helyen is 
kis oszlopokat helyeztek ki, hogy autó-
val azokat ne lehessen használni. 

A teljes felújítás költsége 
mintegy 12 millió forint 
volt, ezzel a PJPP eddigi 

egyik legnagyobb értékű 
beruházása lett.

– Nagy öröm, hogy a Pintér János 
program keretében itt élhetőbbé tud-
tuk varázsolni a környezetet – mondta 

Kóbor József önkormányzati képviselő, 
Pécs zöldbiztosa. – Sajnos a városban 
nagyon sok a szilárd burkolat, amely 
hőszigeteket képez, és a növények éle-
tét is befolyásolja. Jó irány, hogy ezeket 
csökkentjük, és a helyüket zöldfelületek 
veszik át, bízom benne, hogy hama-
rosan a belvárosban is tudunk majd 
hasonló lépéseket tenni. Azt alaposan 
meg kell persze fontolni, hogy milyen 
növényeket telepítünk. Olyanokat kell, 
amelyek kezelése nem igényel túl sok 
időt és energiát, és jól bírják a klímavál-
tozás következményeit is.
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Kiemelten fontos ez a projekt, ami a 
zöldebb, okosabb, élhetőbb Pécset 
célzó víziónk felé egy újabb nagy lé-
pést jelent – mondta a polgármes-
ter a települési mélyvonal 2019-ben 
indult fejlesztésének zárásaként 
rendezett sajtótájékoztatón július 
26-án.

Pernecker Dávid

A Pécsi Városfejlesztési Nonprofit Zrt. 
2019-ben kezdte meg az úgynevezett 
„települési mélyvonal” fejlesztését.  

A város alatt húzódó csapadékvízel-
vezető-rendszer korszerűsítése há-
rom lépcsőben történt: a 4-0-0 szá-
mú főgyűjtőnél 2019. május 16-án 
kezdődött a munka és 2019. október 
1-jén fejeződött be, az 5-0-0 számú 
főgyűjtőnél 2019. június 27-től dol-
goztak 2019. november 13-ig, míg a 
fejlesztés utolsó, és egyben legna-
gyobb üteme – az 1-0-0 számú urán-
városi főgyűjtőnél – 2021. szeptember 
17-én indult és idén június 29-én ért 
véget. Az utóbbi több mint 754 millió 

forintos uniós forrásból megvalósult 
projekt keretén belül korszerűsítették 
és bővítették a Veress Endre utcáig 
tartó mintegy 2950 méter hosszúságú 
szakaszon. A munka során új csapa-
dékcsatornákat építettek ki azokon a 
helyeken, ahol a vízelvezetés nem volt 
megoldott, ugyanis az említett urán-
városi terület egyik legnagyobb prob-
lémája volt, hogy a villámárvizek után 
az esővíz a víznyelők hiánya miatt nem 
folyt el megfelelően az útról.

– Ebből a szempontból kiemelten 
fontos ez a projekt, ami a zöldebb, 
okosabb, élhetőbb Pécset célzó vízi-
ónk felé egy újabb nagy lépést jelent 
– mondta Péterffy Attila polgármester 
a projektet záró július 26-ai sajtótá-
jékoztatón és kiemelte, hogy a 
települési mélyvonal előző 
városvezetés által „meg-
komponált” korsze-
rűsítése tökélete-
sen illeszkedik a 
karbonsemle-
gességet cél-
zó „100 vá-
ros misszió” 
Pécs által is 
vállalt célki-
tűzéseihez.

A mélyvonali csapadékvíz-elvezető 
rendszer fejlesztésével teljesen ösz-
szehangolva Pécs egyik „legforgal-
masabb” szennyvíz-gyűjtőcsatorná-
jának korszerűsítése is megtörtént a 
Veress Endre utcában: a Tettye For-
rásház Zrt. kicserélte az Ybl Miklós 
utca – Pécsi Műjégpálya közötti rossz 
állapotú szennyvízvezetéket. A szol-
gáltató emellett az Ybl Miklós utca – 
Szőnyi Ottó utca közötti ivóvízvezeté-
ket is megújította.

A cikk a TOP-6.3.3-15-
PC1-2016-00005 azonosítószámú, 
Pécs települési mélyvonal csapa-
dékvíz-elvezetésének korszerűsítése 
tárgyú projekt keretében készült.

Kutyabarát	munkahely	lett	a	Tettye
Újabb szereplővel bővült a kutyabarát munkahelyek tábora: a TETTYE FORRÁSHÁZ Zrt. a cég munkavállalóihoz 

tartozó házi kedvencek előtt is kaput nyitott, kellemesebb munkahelyi légkört biztosítva a dolgozóknak és 
kutyusoknak egyaránt.

A szolgáltató folyamatosan igyekszik a juttatások mellett olyan lehetőségeket kínálni munkatársainak, amelyek 
megkönnyítik mindennapjaikat, és segítik elkötelezettségüket. Így született meg a házi kedvencekkel való munkába 
járás lehetősége: a munkavállalókkal történt egyeztetés és szabályok kidolgozása után lehetővé vált, hogy akinek 
munkaköre engedi, alkalmanként kutyusával együtt érkezzen a munkahelyre, és végezze feladatait. Az állatok így 
megfelelően kialakított környezetben, gazdájuk mellett lehetnek az üres lakás helyett.
A kutatások szerint a kedvencek jelenléte nyugalmat ad, csökkenti a stresszt és növeli a kreativitást, hatékonyságot. 
Az első hetek tapasztalatai a társaságnál is biztatóak, az irodakutyák gazdáik mellett a munkahelyi légkörre is po-
zitív hatással vannak.

Változik	
a	leolvasás	
rendje
Szeptembertől megváltozik a víz-
mérők leolvasásának rendje a 
TETTYE FORRÁSHÁZ szolgál-
tatási területén. Továbbra is évi 
egy alkalommal ellenőrzik a mé-
rőhelyet és rögzítik az adatokat, a 
leolvasási időszak azonban ötről 
tíznaposra bővül. Így több idő áll 
rendelkezésre, hogy megvalósul-
jon a leolvasás, amelynek várható 
idejéről a vízdíjszámla részlete-
zőjén és a szolgáltató weboldalán 
tájékozódhatunk. 
A társaság felhívja a figyelmet, hogy 
a tíznapos intervallumra történő 
átállás miatt a szeptemberi leolva-
sású felhasználási helyek esetében 
módosulhat a korábbi számlákon 
feltüntetett időszak. Figyeljük a 
plakátokat! A frissített szeptemberi 
leolvasási időpontok a tettyeforras-
haz.hu/leolvasas oldalon elérhe-
tőek, e-mail-címünk megadásával 
előzetes elektronikus értesítést is 
kaphatunk a szakember érkezésé-
nek várható idejéről.

Fontos munka ért véget Uránvárosban

További csapadékgyűjtő-fejlesztések
Az uránvárosi főgyűjtő mellett az alábbi csapadékgyűjtő-fejlesztések fe-
jeződtek be:
• Kitakarították, rendbe tették és korszerűsítették a Semmelweis utcában 

és a Mártírok útján futó 5-0-0 főgyűjtőt, valamint az 5-1-0 mellékcsator-
nát is.

• Kicserélték a csapadékvíz-vezetéket az 5-1-5 szakaszon is a Mártírok 
utca Rét utca és a Szabadság utca közötti részén. Itt is párhuzamosan 
folyt a munka a Tettye Forrásház ivóvíz- és szennyvízvezeték-rekonst-
rukciójával. A munkák végeztével a teljes szakasz új aszfaltburkolatot 
kapott (a műszaki átadás-átvételi eljárása 2019. november 13-án zárult 
le). 

• A 4-0-0 főgyűjtő szakaszán víznyelőket építettek át és kötöttek be.  
• A Kandó Kálmán utca déli szakaszán található 4-1-0 mellékcsatornánál 

csapadékvíz-vezetéket cserélték ki (a műszaki átadás átvételi eljárása 
2019. október 1-jén zárult le).
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Indul	a	lelkipásztori	szolgálat	a	temetőben
Átadták a Pécsi Központi Teme-

tőben a szeptember 1-én indu-
ló lelkipásztori szolgálat irodáját. 
A Pécsi Egyházmegye és a Biokom 
együttműködésének köszönhetően 
az új szolgáltatás az egyházi teme-
tési szertartások ügyintézését fogja 
megkönnyíteni.

 l Szakács Miklós
Még június végén számoltunk be ar-
ról, hogy együttműködési megállapo-
dást kötött a Pécsi Egyházmegye, és 
a Pécsi Központi Temetőt üzemeltető 
Biokom NKft. Akkor azt jelentették 
be a felek, hogy hamarosan lelkipász-
tori szolgálatot indítanak a sírkertben. 
A városüzemeltetési cég vállalta egy 
irodahelyiség biztosítását, amelyben 
a szolgálat működhet majd. Ennek az 
ünnepélyes átadóját tartották meg au-
gusztus 24-én a temetőben.
A lelkipásztori szolgálat célja az, hogy 
az egyházi temetési szertartások ügy-
intézését megkönnyítse, meggyorsítsa, 
hiszen így a gyászoló hozzátartozók 
ezt is a temetőben tudják majd intézni 
a jövőben. Ez nagy könnyebbség lehet 
a családok számára a nehéz időszak-
ban, hiszen így egyszerűbbé és gyor-
sabbá válhat az ügyintézési folyamat. 
Az iroda szeptember 1-én nyit, a napi 

ügyintézési idő pedig igazodik a teme-
tői ügyfélszolgálat nyitvatartásához.
– Egy-egy család életében a legne-
hezebb a gyász – mondta el az iro-
da átadóján Felföldi László megyés-
püspök. – Ilyenkor az egyháznak is 
minél jobban a gyászolók mellé kell 
állnia. Fizikailag is közelebb kell lép-
nünk, éppen ezért is született meg 
a lelkipásztori szolgálat gondolata. 
Amellett, hogy a temetéssel kapcso-
latos ügyek intézésében tudunk így 
nagyobb támogatást adni a hozzá-
tartozóknak, a gyász feldolgozásá-
ban is segíteni tudunk. Nagyon hálás 
vagyok a temető vezetésének és a 
Biokomnak is, mert az első perctől 
kezdve nagyon nyitottan, támogató-
an álltak az ügy mellé.
A ravatalozó épületében kapott helyet 
az új iroda, amelynek kialakítását az 
egyházmegye vállalta magára.

A Biokom a helyszín 
biztosítása mellett 

az internetkapcsolat 
kiépítéséről is 
gondoskodott.

– Idén indítottuk el a Rauch János Vá-
rosi Sírkert Megújítási Programunkat, 

mivel feltett szándékunk, hogy évről 
évre mind méltóbb körülmények fo-
gadják a temetőbe kilátogatókat – je-
lentette ki Meixner Barna, a Biokom 
ügyvezetője. – Ennek keretében idén 
beszereztünk egy speciális felülettisz-
tító berendezést, de elkezdtük új ur-
naföldek, urnaparcellák kialakítását 
is, illetve már tavaly elindítottunk egy 
fásítási programot, amit ősszel újabb 
200 facsemete elültetésével folytatunk. 
Az együttműködésünk püspök úrral 
és az egyházmegyével méltón illeszke-

dik ebbe a sorba, hiszen a lelkipásztori 
szolgálat irodája egy régóta tervezett, 
hiánypótló beruházás.
Pécs alpolgármestere, Nyőgéri Lajos 
a részt vevő felek együttműködését 
emelte ki, szerinte ugyanis az egyház-
megye és a városüzemeltetési vállalat 
közös munkája nyomán nagyon gyor-
san sikerült megvalósítani a fejlesztést.
Az átadó végén a megyéspüspök 
megáldotta az új irodát, amely szep-
tember 1-től már a gyászolók szolgá-
latába áll.

Nyőgéri Lajos és Felföldi László az iroda átadóeseményénNyőgéri Lajos és Felföldi László az iroda átadóeseményén
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Zöldkataszter:	 Megkezdődött	 a	 pécsi	 növények	 felmérése
Új szakaszába lépett a pécsi zöld-

felületek szisztematikus nyilván-
tartásba vételének projektje – azaz 
a zöldfelületi kataszter –, amelynek 
köszönhetően tervezhetőbbé válik 
a város zöldterületeinek frissítése, 
megóvása és gondozása: lezajlott a 
munkához szükséges speciális tér-
informatikai rendszer megismerését 
célzó oktatás és megkezdődött a nö-
vények felmérése.

 l Pernecker Dávid
Mint ismert, a 2019-ben indult Hun-
gAIRy Life integrált projekt fő célja 
a város levegőminőségének javítása, 
amit Pécsen ráadásul egy igencsak ér-
dekes megoldás is segít. Az úgyneve-
zett zöldfelületi kataszternek köszön-
hetően az önkormányzat innovatív, 
21. századi módon tesz a városi zöld-
környezet megóvásáért, frissítéséért 
és fenntartásáért, közvetve pedig a 
levegőminőség szinten tartásáért és 
javításáért.
A kataszter-projekt keretében egy tér-
informatikai rendszer alkalmazásával 
felmérik, számszerűsítik, minőségileg 
értékelik, besorolják és digitalizálják a 
város zöldterületeit és zöldfelületeit: a 
gyepes, virágágyásos felületek mellett 
pontszerűen azonosítják az egyes bok-
rokat, fákat is, valamint azok korát, ál-
lapotukat, esetleges betegségeiket.
Ebből kifolyólag látni fogják, hogy pél-
dául mikor van szükség egyes növé-
nyek cseréjére, növényvédelmi beavat-
kozások elvégzésére, ami azt jelenti, 
hogy a kataszter segíteni fogja a város 
zöldfelületének a megtartását, ápolását 
és fejlesztését.

Ez azonban nem minden. 

Az említett térinformatikai rendszer 
működését és használatát bemutató 
augusztus 2-ai oktatáson Róka Róbert, 
az önkormányzat környezetvédelmi 
referense lapunknak elmondta, hogy 
a zöldfelületi nyilvántartásnak van egy 
másik, szintén fontos célja is: a felmé-
rés során beazonosított faegyedekhez 
hozzárendelik többek között azok 
gyökérzóna-méretét is, amelyeket ösz-
sze lehet hasonlítani például a város 
közműtérképével. Ez azt jelenti – foly-
tatta –, hogy össze tudják vetni a köz-
művezetékek helyét és irányát azzal, 
hogy mekkora gyökérzetű fák vannak 
a közvetlen közelükben. Látni fogják 
tehát, ha egy fa a vezetékek útjában áll, 
így pedig könnyen ki is kerülhetik azt 
különböző fejlesztési beruházások és 
közműmunkák során.
Azon túl, hogy így egyszerűbben, 
tervezhetőbben tudják megvédeni a 
fákat, a rendszer egy további hasznos 
funkciót is betölt: azt is látják így, hogy 
melyek azok a potenciális faültetési 
helyek a városban, amelyek a közmű-
vezetékek „kötelező védőtávolságán” 
kívül esnek. Mindezt a több órán át 
tartó képzés kezdetén, a 48-as téren 
szemléltette a speciális mérőeszközzel 
a Biokom munkatársainak Miszori 
Krisztián oktató, aki később annak a 
szoftvernek a használatát is ismertette, 
amellyel a Biokom a begyűjthető ada-
tállományt kezelni fogja.
Róka Róbert felidézte, hogy a projekt 3 
kétéves szakaszra bontott megvalósítá-
si fázisa tavaly január elsején indult és 
2026-ig tart. Ebben a fázisban a városi 
növényzetet 4 ütemben mérik fel: az 
első ütemben a nyugati és uránvárosi 
területeket fedik le, ez augusztus végé-
re el is készül. 

Nagy Ervin, a város főkertésze ez-
zel kapcsolatban hozzátette, hogy az 
adatok digitalizálásának, adatbázisba 
rendezésének köszönhetően a Biokom 
könnyebben tud majd tervezni a zöld-
területeket érintő munkafolyamatok-
kal és azok ütemezésével, a könnyebb 
tervezés és ütemezés pedig előrelátha-
tóan csökkenteni fogja a Biokom üze-
meltetési költségeit is.
A képzés után pár nappal egy új, fontos 
lépés következett: a növényzeti felmé-
rést végző cég is megkezdte a munkát. 
A felmérést vezető dr. Szilvácsku Zsolt, 
a Respect Kft. dendrológiai szakértője 
lapunknak elmondta, hogy összesen 
700 hektáron vizsgálják a fákat, bokro-
kat, cserjéket, gyepeket. Mint mondta, 
a munkába nem csak szakértőket és 
szakembereket vonnak be, hanem pé-
csieket is.
– Azt szeretnénk elérni, hogy minél 
több helyi lakos vegyen részt a felmé-
résben, akik így megérthetik és meg-
tanulhatják, hogy mit csinálunk. Mivel 
ez egy óriási munka, és mivel Pécsett a 
fantasztikus, gyönyörű faegyedek mel-
lett vannak katasztrofális állapotban 
levők is, ezért a cél az, hogy egy idé-
zőjeles gondnoki rendszer alakuljon 
ki, hogy a lakosok észrevételeikkel és 
javaslataikkal a későbbiekben tudják 
segíteni a Biokom munkáját – mondta.
A növényzet felmérése nem egyszerű 
dolog: egy speciális, direkt erre a célra 
fejlesztett alkalmazással centiméter-

re pontosan meg kell határozni, hogy 
hol van egy adott fa, bokor, vagy egy 
cserjés terület. A felmérőket emellett 
saját készítésű, repülőről készült lé-
gifelvételek is segítik. Minden egyes 
növénynek van adatlapja, amelyen 
meg kell határozni: a fajt, az egyes nö-
vények állapotát, fizikai és egyéb fon-
tos paramétereiket (például a gyökér, 
gyökérnyak, korona jellemzése), az 
elhelyezkedésüket, azt, hogy mivel le-
hetnek konfliktusban, mit segíthetnek 
(például parkolók, társasházak klímá-
ját), van-e egy adott fán madárfészek 
vagy fészkek, van-e valamilyen egyéb 
különlegessége.

A LIFE IP HUNGAIRY (LIFE17 IPE/
HU/000017) projekt az Európai Unió 
LIFE programjának támogatásával 
valósul meg.

Dr. Szilvácsku Zsolt vezetésével zajlik a vizsgálatDr. Szilvácsku Zsolt vezetésével zajlik a vizsgálat

A pécsiek segítségét is várják!A pécsiek segítségét is várják!
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„Önök	után	takarítunk”	–	Újabb	nyílt	levelet	írt	
Csaba	 István	 megyei	 MSZP-elnök	 Hoppál	 Péternek

Júliusban az energiaár-emelés, most a pécsi ön-
kormányzat gazdasági helyzete és az előző vá-

rosvezetés tevékenysége kapcsán írt nyílt levelet a 
fiatal szocialista politikus a fideszes országgyűlési 
képviselőnek.

 l PécsMa.hu
Csaba István Hoppál egyik Facebook-posztjára rea-
gál, amiben a fideszes képviselő azt írta: „a baloldal 
csődbe vitte a várost”. Az MSZP megyei elnöke a le-
vélben emlékezteti Hoppált, hogy ennek pont az el-
lenkezője az igaz, hiszen 2017-ben az önkormányzat 
gyakorlatilag csődbe került, egy több mint 10 mil-
liárdos kormányzati hitel mentette meg a teljes ösz-
szeomlástól. „Ha Önnek valóban fontos Pécs, akkor 
ne ilyen politikai lózungokat puffogtasson, hanem 
tegyen a városért!” – fogalmaz a politikus.
Az alábbiakban teljes terjedelmében közöljük a le-
velet.

Tisztelt Képviselő Úr!
A napokban Ön azt írta a Facebookon, hogy „a balol-
dal csődbe vitte Pécset”. Nem először hangoztatja ezt a 
hazugságot, és attól, hogy rendszeresen ezt ismételgeti, 
még nem válik valósággá. Éppen ellenkezőleg. Mi va-

gyunk azok, akik az előző fideszes városvezetés adós-
ságát törlesztjük, Önök után takarítunk.
Talán még emlékszik rá, hogy az állam adósságátvál-
lalása után néhány év alatt a nulláról sikerült csőd-
helyzetbe kormányozniuk Pécset, 2017-ben és 2018-
ban a fideszes városvezetés összesen 12,5 milliárd 
forintos hitelt vett fel az államtól, hogy működőképes 
maradjon a város.
Önök ráadásul létrehoztak egy senki által meg nem 
választott testületet a megválasztott polgármester feje 
fölé, aminek Ön is tagja volt. Sőt, Ön volt az, aki is-
mertette azt a „tényfeltáró anyagot”, ami Pécs nehéz 
gazdasági helyzetét összegzi.
Ezek után még a saját párttársaik és a kormányuk is 
kemény véleményt nyilvánított az Önök városvezetői 
munkájáról: annyira nem bíztak a fideszes városve-
zetésben, hogy csődbiztosokat küldtek Pécsre, akik a 
mai napig az önkormányzat minden gazdasági tevé-
kenységét monitorozzák. Képviselő úr, miért az előző 
városvezetés idején küldte az állam a Magyar Állam-
kincstár munkatársait, ha Ön szerint mi vittük csődbe 
a várost? Erre válaszoljon, kérem!
Képviselő úr, mi 2019 óta vezetjük a várost, ezek pedig 
mind az Önök idején, 2019 előtt történtek, mégis úgy 
próbálják meg előadni, mintha most lennének.

Ha Önnek valóban fontos Pécs, akkor ne ilyen politi-
kai lózungokat puffogtasson, hanem tegyen a városért! 
Nemrég például nyílt levélben kértem, hogy támogas-
sa Pécset egy olyan törvényjavaslat megszavazásával, 
ami több milliárd forintnyi forrást jelentene éves szin-
ten városunknak. Erre Ön mit tett? Még csak válaszra 
sem méltatta a pécsiek érdekében írt levelem, pedig 
Pécs többi országgyűlési képviselője, dr. Tóth Bertalan, 
dr. Mellár Tamás és dr. Keresztes László Lóránt még 
szavazatukkal is támogatták a kezdeményezésem.
Képviselő úr, ha kíváncsi arra, hogyan állunk a fi-
deszes városvezetés által maga után hagyott adósság 
rendezésével, a város Önök idején romokban álló 
gazdasági helyzetének rendberakásával, és az önkor-
mányzat, valamint önkormányzati intézmények és cé-
gek racionalizálásával, akkor keressen minket bátran, 
segítünk! Természetesen az átvilágítás anyagai is ren-
delkezésére állnak arról, hogy hány milliárd adófizetői 
forint folyt ki gyanús körülmények között az előző vá-
rosvezetés idején.
Tisztelettel várom válaszát, hogy kíván-e élni a lehe-
tőséggel.

Tisztelettel, Csaba István önkormányzati képviselő, 
MSZP Baranya Megyei Területi Szövetsége, elnök

Hivatali	visszaéléssel	gyanúsítják	a	Pécsi	Közterület-felügyelet	vezetőjét
A nyomozás lezárultáig nem ad az 

ügyről további tájékoztatást a 
pécsi önkormányzat. Közleményük 
változtatások nélkül olvasható alább.

 l PécsMa.hu
„Hivatali visszaéléssel és hivatali kötelesség 
megszegésével gyanúsította meg a rendőr-
ség a Pécsi Közterület-felügyelet vezetőjét. 
Egy feljelentés alapján indult nyomozás so-
rán a rendőrség az önkormányzat előzetes 
értesítésével vizsgálatot folytatott a közte-

rület-felügyelet irodájában is. A nyomo-
zóhatóság kérésre hivatalosan értesítette a 
városházát a gyanúsításról. A Pécsi Közte-
rület-felügyelet vezetőjét az akkori közgyű-
lés nyílt pályázaton választotta ki 2017 ja-
nuárjában. A közszolgálati tisztviselőkről 
szóló törvény egyértelműen szabályozza 
azt, hogy egyes, hivatali feladatellátással 
kapcsolatos bűncselekmények esetében 
a gyanúsított közszolgálati jogviszonyát 
mérlegelési lehetőség nélkül felmentéssel 
meg kell szüntetni.

Azaz, a felmentésről 
szóló döntést az eljárás 

kimenetelétől függetlenül 
mindenképpen meg kell 

hozni.

Az erre irányuló döntés meghozatalá-
ra a Pécsi önkormányzat közgyűlése 
jogosult, ezért a polgármester haladék-
talanul kezdeményezte egy rendkívüli 

közgyűlési ülés összehívását. Pécs ön-
kormányzata a nyomozásra való te-
kintettel, annak lezárultáig nem ad az 
ügyről további tájékoztatást.
Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata” 
Augusztus 26-án megszüntette a közte-
rület-felügyelet vezetőjének közszolgá-
lati jogviszonyát a pécsi önkormányzat 
közgyűlése. A képviselők erről rend-
kívüli, zárt ülésen döntöttek. A köz- 
gyűlés a közterület-felügyelet vezeté-
sével Schranz Richárdot bízta meg.

Csaba IstvánCsaba István Hoppál PéterHoppál Péter
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60	 éves	 a	 gyerekek	 kedvence:	 Muki,	 a	 Mecseki	 Kisvasút

Pontosan hatvan éve, 1962. au-
gusztus 20-án adták át a tár-

sadalmi munkában épült Mecseki 
Kisvasutat, mely mindmáig óriási 
népszerűségnek örvend, főként per-
sze a gyerekek imádják. A jubileum 
kapcsán lapunk fotóriporterével 
ellátogattunk a volt vidámpark és 
az állatkert között zakatoló szerel-
vényhez, mentünk egy kört és köz-
ben a masinisztával, Andróczi Ist-
vánnal beszélgettünk többek közt a 
születésnap kapcsán. 

 l PécsMa.hu

A férfi pontosan 32 éve tölti be a moz-
donyvezető szerepét, azaz élete felében 
társa volt a rövidke távon mozgó, de 
éves szinten rengeteg embert szállító 
vonat. Mint azt kérdésünkre elárul-
ta, rengeteg élménnyel gazdagodott a 
több mint 3 évtized alatt, a legnagyobb 
öröm még ma is az, mikor hátranéz az 
utasokra, és megpillantja a mosolygó, 
lelkes gyerekeket.
Természetesen akadt a története során 
sikeresebb és hullámvölgyekkel teli 
időszak, de a Mecseki Kisvasút 6 évti-
zede üzemel, Andróczi István szerint 
évente közel 15 ezren fordulnak meg 

rajta, az utasszám pedig növekvő ten-
denciát mutat az utóbbi időben.
Magyarország legrövidebb vasútja – 
mely mindössze 800 méter hosszú – az 
állatkert, és a Dömörkapu között köz-
lekedik május 1. és szeptember első 
vasárnapja között minden nap, az év 
többi részében kevesebbszer. Nyáron 
délelőttönként van nagyobb kereslet, 
lapunk ottjártakor is sok-sok család 
váltott jegyet.

Az augusztus 20-ai 
jubileumra nagyon készült a 

masiniszta!

– 60 éve ez a mozdony van itt, ugyan-
ezzel a három kocsival. Hatalmas ér-
téket képvisel, rengeteg örömet okoz. 
Voltak problémák, mikor a vidámpark 

rosszul működött, majd megszűnt, az 
állatkert átépítésekor is küzdöttünk a 
fennmaradásáért, de azóta helyreáll-
tunk, működünk. Mondhatom, nagy 
sikerrel szervezünk táborokat. Bár 
nehéz megfelelő embert találni, de 
reménykedem benne, hogy a pécsi ön-
kormányzat tulajdonosként újraszer-
vezi Muki üzemeltetését, így én vissza-
léphetnék az ilyen jellegű feladatoktól, 
és csak a vezetés maradna rám. Azt 
nemrég sikerült elérnem, hogy szelek-
tív hulladékgyűjtőt helyezzenek ki a 
Dömörkapuhoz, illetve hogy egy mo-
bilvécét is kapjunk, sajnos a folyóvíz 
bekötését még nem tudták megoldani, 
de bizakodó vagyok. Mindezek fontos 
lépések, hogy minél igényesebb lehes-
sen a környezet – fejtette ki lapunknak 
Andróczi István.

Megnyitott	
a	felújított	Rózsakert
A Pécsi Egyházmegye hagyományteremtő szándékkal szervezte meg az 
első Kovász családi fesztivált augusztus 20-án. A rendezvény keretében 
nyitották meg a teljesen felújított Rózsakertet is. Fotónkon az újjászületett 
ikonikus pécsi szórakozóhely első napja.

Andróczi IstvánAndróczi István
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Új	színházévad:	13	premierrel	várják	a	pécsieket

Tizenhárom új premierrel, köztük több ősbemutatóval várja a közönséget a 
Pécsi Nemzeti Színház a 2022/23-as évadban.

 l PécsMa.hu
Lipics Zsolt, a színházat tavaly óta vezető 
Jászai Mari-díjas színművész az augusz-
tus 23-án tartott sajtótájékoztatón feli-

dézte: a tavalyi évad sikeres volt, hiszen a 
koronavírus-járvány lecsengését követő-
en telt házzal zajlottak előadásaik. 

Vidákovics Szláven, a teátrum művé-
szeti vezetője ismertette az évad be-
mutatóit: a nagyszínházban Ken Lud-
wig Primadonnák című bohózatát és a 
Chicago című musicalt, a Pécsi Balett 
tolmácsolásában a Zorba című táncjá-
tékot, Funk Iván rendezésében Molnár 
Ferenctől Az üvegcipő című vígjátékot 
láthatja a közönség.
Ugyancsak a nagyszínházban mutat-
ják be Rossini A sevillai borbély című 
operáját Nina Keflin rendezésében, va-
lamint Euripidész Médeiáját, amelyet 
Bozsik Yvette rendez.
A kamaratermi produkciók között 
folytatódik a tavaly indult – iskolai 
kötelező olvasmányokat alapul vevő 
– Ö.K.Ö.R. (Ö.sszes K.Ö.telező R.övi-
den): a második rész ősbemutatóját 
Tóth Zoltán rendezi.
Szintén ősbemutatóként kerül szín-
padra Daniel Defoe Robinson Crusoe 
című regényének színpadi adaptációja, 
a Robinson! című ifjúsági darab, ame-
lyet Boráros Szilárd rendez – sorolta a 
művészeti vezető.
A kamara műsorában két új vígjáték és 
egy meseopera is szerepel: Bagó Berta-
lan rendezésében kerül színpadra a Pa-

olo Genovese Teljesen idegenek című 
filmjéből készült darab, míg Telihay 
Péter rendezésében mutatják be Mo-
liere Don Juan című művét. Engelbert 
Humperdinck Jancsi és Juliska című 
meseoperáját Gulyás Dénes rendezi.
A teátrum stúdiótermében lesz látha-
tó Gerhard Dorfer és Anton Zettel A 
monarchia utolsó hóhéra voltam című 
monodrámája Bodonyi József rende-
zésében, Stenczer Béla előadásában. 
Böhm György a Pécsi Horvát Szín-
házban Kvammen, Nag, Saegrov és 
Torkelsen Királyrák krumplifészekben 
című művét állítja színpadra.
Gulyás Dénes, a társulat Kossuth-díjas 
operaigazgatója elmondta: az általa 
rendezett Jancsi és Juliska című opera 
mérföldkőnek számít, hiszen a pro-
dukcióban a Pécsi Tudományegyetem 
ének- és zeneművész hallgatói is be-
mutatkozhatnak.
Vincze Balázs, a Pécsi Balett művésze-
ti vezetője kiemelte: az évad kezdetén 
rendezik meg tizenhatodik alkalom-
mal a Pécsi Nemzetközi Tánctalál-
kozót, amelyen szeptember 16. és 20. 
között nyolc társulat előadásait láthatja 
a közönség.

Öt	 új	 produkcióval	 készül	 a	 Bóbita	 Bábszínház
Négy bemutatóval és egy felújított 

művel, valamint 20 korábbi da-
rabbal várja a közönséget az ősszel 
induló új évadban a pécsi Bóbita Báb-
színház. 

 l PécsMa.hu
Mint azt Sramó Gábor színházigaz-
gató lapunknak elmondta: az utóbbi 
két évad sajnos igen nehézkes volt a 
számukra, a koronavírus-járvány mi-
att több előadás elmaradt, az általá-
ban megszokott vendégszereplésekről 
is le kellett mondania a társulatnak. 
Most abban bíznak, hogy a 2022/23-
as idény már problémák nélkül zajlik 
majd.
– A napokban megyünk a 75 éves sze-
gedi Kövér Béla Bábszínház évadnyitó 
fesztiváljára, ahol a pécsi Múzeumut-
ca Plusz rendezvényhez hasonlóan  
óriásbábokkal lépünk majd fel, ami-
ket később Belgiumban is bemutatunk 
egyébként egy utcaszínházi progra-
mon – foglalta össze Sramó Gábor.
Az intézmény évadajánlója szerint el-
sőként szeptember 3-án tekinthet meg 
új előadást a közönség. Markó Róbert 
rendezésében a négy éven felülieket 
hívják az Esti mese című produkcióra, 
amelynek középpontjában az estén-
ként édesapja meséit hallgató Bóbi-
ta áll. A darab szereplői között Mag 
Eszter, Arató Máté, Várnagy Kinga és 

Czéh Dániel szórakoztatja majd a ki-
csiket.
A 3–6 éveseknek szóló, novembertől 
megtekinthető Répamesében szintén 
Czéh Dániel és Mag Eszter kap sze-
repet. A teátrum népszerű művészei 
versekből, mondókákból, nyúlfarknyi 
mesékből összeállított, Szabó Attila 
rendezésében megvalósuló előadáson 
nevettetik meg a gyerekeket.
Szintén novemberben állítják szín-
padra közkívánatra a sokszereplős 
zenés bábelőadást, Az elveszett sza-
loncukort Halasi Dániel rendezésé-

ben. A korábban már játszott, ám az 
évadra teljesen felújított, négy éven 
felülieknek szóló produkció szereplői 
vízkereszt előestéjén, a karácsonyfa 
leszedése előtt járnak. Az éjszakán el-
jön az Apró Nép, hogy maradék sza-
loncukrot keressen.

Az utolsó szemnek ered a 
nyomába egy kisfiú és egy 

kislány.

Idén december 19-e és 30-a között 
lesznek a Szárnyas Malac Napok, 

február 11-én pedig a Farsangoló  
HANGoskodást rendezik meg.
Pécs kultúráért felelős alpolgármes-
tere, Zag Gábor is részt vett a Bóbita 
Bábszínházban az évadnyitó társu-
lati ülésen, amely után lapunknak 
elmondta, örül annak, hogy az intéz-
mény végre a szokott módon nyithatja 
meg kapuit a közönség előtt, és bízik 
benne, hogy az új évad zavartalanul 
zajlik majd le. 
Az évad teljes programja a PécsMa.hu 
oldalon és a színház honlapján olvas-
ható.
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Ügyeleti	ellátás	Pécsen
Baleseti	ügyelet	–	PTE	Klinikai	Központ

+36 72/536-000 • 7624 Pécs, Ifjúság útja 13. 

Felnőtt	háziorvosi	ügyelet	–	PTE	Klinikai	Központ

+36 72/515-104 • 7624 Pécs, Ifjúság útja 13.  
hétköznap 15.00–07.00; szombat, vasárnap és ünnepnapokon 0–24 óráig 

Gyermek	háziorvosi	ügyelet	–	Gyermekklinika

+36 72/515-104 • 7621 Pécs, József Attila utca 7. 
hétköznap 15.00–07.00; szombat, vasárnap és ünnepnapokon egész nap 

Fogászati	ügyelet

+36 72/535-901 • 7621 Pécs, Dischka Győző utca 5. 
szombat, vasárnap és ünnepnapokon 07.00–17.00

Állatorvosi	ügyelet

Pécsi Járási ügyelet és megyei kijáró állatorvosi ügyelet. Az ügyeleti szolgá-
latot sürgős, életveszélyes esetek ellátására tartják fent. Az ügyeleti ellátás 

felárral történik.
A Pécsi Járási ügyelet és a megyei kijáró állatorvosi ügyelet elérhetősége: 

+36 30/970-5419 • szombat–vasárnap 08.00–20.00
A Hársfa úti állatorvosi rendelő elérhetősége: 

+36 30/202-6492 • 7627 Pécs, Hársfa út 27. • szerdánként 18.00–22.00
További elérhetőségek a megye állatorvosi ügyeleteihez: baranyaugyelet.hu

Gyógyszertári	ügyeletek

Pécsen tíz gyógyszertár látja el heti váltásban, hétfő zárástól a következő 
hétfő nyitásig az ügyeletet. Emellett hétvégén és hétközi ünnepnapokon 

további gyógyszertárak is ügyeletet tartanak.
További részletek a patikavilag.hu és a pecs.hu oldalon olvashatók.

Szeptember első hetében a magánszemélyek és egyéni vállalkozók részére 
postai úton kézbesítik a Pécs MJV Polgármesteri Hivatala Önkormányzati 
Adóhatósági Főosztálya által nyilvántartott, a második félévben esedékes 
helyi adókötelezettséget is tartalmazó adószámla-kivonatokat, valamint az 
adóbefizetéshez szükséges csekkeket.

Az adóelőírások második félévi részletei szeptember 15-ig fizethetők meg 
pótlékmentesen a mellékelt csekken, átutalással, vagy az E-Önkormány-
zat Portálon (ohp-20.asp.lgov.hu) keresztül bankkártyával (EFER). Azon 
adózók részére, akiknek lejárt esedékességű fizetési kötelezettségük van, a 
tartozás megfizetéséhez adónemenként külön csekket küldenek. 

Az adószámla-kivonat augusztus 15-ei könyvelési napig tartalmazza az 
önkormányzati adóhatóság által előírt/törölt, valamint az adózó által befi-
zetett összegeket.

A kata-adózás helyi iparűzési adót érintő változásáról az adózók az önkor-
mányzat honlapján (gov.pecs.hu) részletesen tájékozódhatnak.

A gazdálkodó szervezetek részére a kivonatokat szeptember 10-ig elektro-
nikus úton küldik meg. 

A főosztály személyes és telefonos ügyfélszolgálata hétfőn és szerdán 8.00–
12.00 és 13.00–17.00, kedden és csütörtökön 8.00–12.00 és 13.00–16.00 
között áll az adózók rendelkezésére.

Kérik az adózóktól, hogy a személyes ügyfélszolgálat felkeresése esetén a 
hosszabb várakozási idő elkerülése érdekében, amennyiben lehetőségük 
van, a gov.pecs.hu oldalon előzetesen foglaljanak időpontot.

Az ügyfélkapuval rendelkező adózók ügyeiket elektronikusan is intézhetik 
az E-Önkormányzat Portálon vagy E-papír szolgáltatás igénybevételével.

Tájékoztató	a	pécsi	adózóknak

Állandó véradási lehetőség: 
Pécsi Regionális Vérellátó Köz-
pont (Pacsirta u. 3.)     

Telefon: +36 72 215-634 vagy 
+36 72 211-920

Megközelíthető a 30, 130, 103, 
55 járatokkal. Véradóknak in-
gyenes parkolási lehetőséget 
biztosítanak az intézmény ud-
varában.

Véradási időpont: hétfő, 
csütörtök: 8.00–17.00; 
kedd, szerda, péntek: 8.00–15.00

Külső véradási alkalom: Sanaplasma (Takeda) Plazma Központ (Pécs, Baj-
csy Zs. u. 2/1.) augusztus 31.: 9.00–11.30 

Retró véradás 
A pécsi vérellátó központban (Pacsirta u. 3.) szeptember 3-án, szomba-
ton 8.00–16.00 között retró hangulatú véradó napra várják a véradókat, 
ahol sör-virsli mellett ajándékok és meglepetések idézik meg a régi idők 
véradásait az Országos Vérellátó Szolgálat és helyi vállalkozók segítségével 
(Focivilág, Duraku Pékség, Tesco Kertváros Hipermarket). 

Véradáshoz hozza magával a személyazonosító igazolványát, lakcím- és 
tb-kártyáját.

Véradás	augusztus	29.	
–	szeptember	3.
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Búcsúzik	a	nyár:	kétezer	új	virág	pompázik	a	Balokány-ligetben
Gyönyörű színekben tündököl most a nemrég 

megújult pécsi park. Látni kell!

 l PécsMa.hu
A Pintér János Parkmegújítási Program keretében 
idén megszépültek a burkolatok, zöldfelületek, meg-
újultak a bútorok, valamint a vízelvezetési rendszer 
elemei a Balokány-ligetben. A Biokom NKft. egy 
szép játszóteret is kialakított, 14 fát, 170 cserjét és 
mintegy 2000 egynyári virágot telepített a parkba – 
számolt be róla a városüzemeltetési vállalat.
Mint írják, a part mentén elhelyezett virágágyaknak 
most kifejezetten jó helyük van, hiszen a szárazabb 

időjárás mellett a tóparton valamivel párásabb, ned-
vesebb a levegő, ami kedvező a növények számára.
A liget zöldterületeinek üzemeltetését a társaság a 
Balokány Ligetért Egyesülettel közösen látja el. Az 
egyszerűbb feladatokat, mint a fűnyírás, köztisz-
tasági munkák az egyesület végzi, a komplikáltabb 
munkákat – mint például a faápolást, a Biokom 
szakemberei látják el. A virágágyak fenntartását is az 
egyesülettel közösen végzik.

A munka eredménye a csodás látvány, 
ami az enyhébb napok eljövetelével 

még szebb lesz majd.

Az egynyári növényekkel gazdagodó virágágyak a 
legszebb díszítő elemek, ám a gondoskodást is ezek 
igénylik a leginkább. Emiatt, bár az első év alkal-
mából a park felújítását már megünnepelték, ősszel 
évelő növényekre cserélik az egynyáriakat, és a ké-
sőbbiekben kisebb fenntartási igényű, de hasonló 
esztétikai élményt nyújtó virágágyak kapnak majd 
itt helyet.

Mecseki	 tűz:	 azonnal	 elindult	 a	 kárenyhítés
Augusztus 18-án, délután történt 

az utóbbi évtizedek egyik leg-
súlyosabb pécsi tűzesete, a patacsi 
hegyoldalon keletkezett bozóttűz 
hatalmas pusztítást végzett a vá-
rosrészben. A pécsi önkormányzat 
minden lehetséges eszközzel közre-
működött a kárenyhítésben.

 l Pernecker Dávid
Nagyjából 8 hektárnyi területre terjed-
tek ki a lángok, amelyek hét épületet 
– köztük két lakóházat – érintettek, a 
tűzeset során ráadásul három gázpa-
lack is felrobbant. A csaknem 200 hi-
vatásos és önkéntes tűzoltó egy napon 
át tartó komoly munkájának köszön-
hetően augusztus 19-én sikerült meg-
fékezni a lángokat. 
A tűzeset idején az önkormányzat ve-
zetése folyamatos kapcsolatban állt az 
oltást vezető illetékesekkel, pénteken 
pedig a helyszínen tájékozódott a ká-
rokról Péterffy Attila polgármester. 
A terület még javában füstölt-parázs-
lott, miközben a városvezetés elindí-
totta a kárfelmérés, kármentés és ká-
renyhítés folyamatát.
Péterffy Attila polgármester lapunk-
nak elmondta, hogy azonnali intézke-
désként az önkormányzat élelmet és 
ruházatot adott annak az életvitelsze-

rűen ott élő lakónak, akinek mindene 
megsemmisült a tűzben. 

A férfinak kézzelfogható 
segítséget nyújt az 

önkormányzat abban 
is, hogy a lakhatása 

megoldódjon.

A polgármester megjegyezte, hogy 
miután a tűzvész alatt a tragédia súj-
totta területen és környéken elment az 
áram, az önkormányzat azonnal felvet-
te a kapcsolatot az áramszolgáltatóval, 
sürgetve a probléma megoldását. Ki-
derült, hogy az Ászok dűlőben és a Lő-
tér dűlőben három villanyoszlop sérült 
meg a tűzben, ezeket az E.On munka-
társai, akik között vidékről kivezényelt 
szakemberek is voltak, cserélték ki a 
tűz eloltását követően, és pénteken 
már helyreállt az áramszolgáltatás. 
A pécsiek nevében ezúton is köszö-
nöm mind a szolgáltató munkatársa-
inak a megfeszített munkát, mind az 
oltásban részt vevő valamennyi em-
bernek a segítséget – mondta. 
Az önkormányzat munkatársai beazo-
nosították, hogy pontosan mely ingat-
lanokat érintette a tűz. A legtöbb tulaj-
donossal már felvették a kapcsolatot, 

de vannak, akiket még keresnek. Őket 
a tulajdoni lapok adatai alapján, illetve 
személyesen, de akár a szomszédoktól 
kapott elérhetőségeken is próbálnak 
utolérni, hogy a lehető legpontosabb 
legyen a kárfelmérés, és hogy tájéko-
zódjanak arról, kinek milyen segítség-
re van szüksége. 
Péterffy Attila kitért arra is, hogy a 
Biokom NKft. a tűz másnapján már 
elkezdte felmérni, hogy a katasztrófa 
által érintett területek közműhálózatá-

ban és a közeli erdőben milyen károk 
keletkeztek, valamint a környék tűzve-
szélyes növényzetét is rendezték szak-
embereik (ezzel segítve a Mecsekerdő 
Zrt. munkáját). 
A patacsi tűz rámutat az egyéni felelős-
ség fontosságára: a katasztrófavédelmi 
előírások betartása nemcsak egyéni, 
hanem közösségi érdek is, ezért hang-
súlyozottan kérünk mindenkit, hogy 
legyen tekintettel a tűzgyújtási tilalom 
szabályaira – zárta Péterffy Attila.
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LAKÁS
Kerényi K. utcában lakás eladó. Ár: 
24,9 MFt. Telefon: 06/70/318-4000
Kertvárosi, 60 nm-es lakás eladó 
27,5 MFt. Telefon: 06/70/318-4000
Alkotmány utcában új lakás eladó 
44,9 MFt. Telefon: 06/70/318-4000
Szőnyi O. utcában eladó 54 nm-es 
lakás 26 MFt. Telefon: 06/70/318-4000

Eladó ingatlanokat keresünk 
ügyfeleink részére!

Hívja Kósa Katit! Most! 06/20/964-5482
www.kosaingatlan.hu

Endresz Gy. utcában 47 nm-es, X. 
emeleti, felújított lakás eladó. Ár: 
34,9 MFt. Telefon: 06/70/318-4000
Pécs-Mecsekáruháznál 30 nm-es, I. 
em-i, műanyag ablakos téglalakás. Ár: 
21,5 MFt. Telefon: 06/30/929-9180
Petőfi utcában 46 nm, földszinti, 2 
szobás lakás eladó. Irányár: 31,5 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Új építésű, 0 energia igényű, 130 nm-
es, 4 szobás, önálló belváros közeli 
lakás kertkapcsolattal eladó. Irányár: 
110 MFt. Telefon: 06/30/906-7323

MEDÚZA INGATLANIRODA ÜGYFELEI 
RÉSZÉRE ELADÓ INGATLANOKAT KERESÜNK.

2,5% JUTALÉK ELADÁS UTÁN 
06/30/929-9180 • meduzaingatlanpecs.hu
PÉCS, SZÁNTÓ KOVÁCS J. U. 2/B. FSZT. 2.

Kertváros centrumában, 2,5 szobás, 
54 nm-es, erkélyes, felújított, VIII. 
emeleti lakás szigetelt, rendezett 
házban. Ár: 26,9 MFt. Telefon: 
06/70/608-5029
POTE mellett II. emeleti, 64 nm-es 
panellakás eladó 39,9 MFt-os 
irányáron. Telefon: 06/70/608-5029

Varsány utcában kétszobás, 47 nm-es, 
felújított, VIII. emeleti lakás 
szigetelt házban. Ár: 26,5 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029
Belvárosban felújítandó belső 
udvari lakás 2 garzon kialakítási 
lehetőséggel eladó 19,9 MFt-os 
irányáron. Telefon: 06/30/237-5932
Pécs-Újhegyen eladó 2 db újépítésű, 
102 nm-es lakás (nappali +3 háló), 
10 nm-es terasszal, 1 beállós garázzsal 
és 170 nm-es saját zöld területtel. Ár: 
68,67 MFt. Telefon: 06/30/237-5932
Pécsett, a Maléter P. u-ban III. 
emeleti, 2 szobás, teljesen felújított, 
47 nm-es lakás eladó. Csendes 
helyen, az ablakok parkra néznek. Iár: 
24.990.000 Ft. 
Telefon: 06/20/377-8860
Komlón, a Zrínyi u-ban, 39 nm-es, 
magasföldszinti, teljesen felújított 
lakás eladó. Iár: 9.900.000 Ft. 
Telefon: 06/20/377-8860

INGATLAN
Pécs és környéki eladó 
ingatlant keresek készpénzért. 
Telefon: 06/30/929-9180
Belvárosi, kétszintes, 182 nm-es 
családi ház 300 nm parkkal, 
pincével eladó. Irányár: 100 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323

GDN Ingatlaniroda
Király u. 75.  |  30-947-8323

www.pecs.gdn-ingatlan.hu
www.tolnaikert.hu

TOLNAI KERT lakópark

Pellérdi úton 2x136 nm ikerház 
eladó. Lakásonként 1 nappalival, 3 
szobával, 2 fürdővel rendelkezik. 
Teljeskörűen felújított. Szép 
parkosított udvarral. Irányár: 121 
MFt. Telefon: 06/30/906-7323
Pécsudvard a régi részén 950 nm 
építési telek eladó. Irány: 5,7 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Tétény utcai, 63 nm-es, 3 szobás 
családi ház 200 nm udvarral, 12 nm 
műhellyel eladó. Irányár: 22,4 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Baptista templomnál kétlakásos, 
140 nm-es lakóház, 670 nm 
telken eladó. Irányár: 57,9 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323

Eladó garázst vennék. 
06/70/304-8038

Kodály Központnál 2 lakásos 
lakóház, 2x85 nm=170 nm, 2x3 
szobás lakásokkal, garázs+udvarral, 
esetleg külön is. Ár: 42 MFt. Telefon: 
06/70/608-5029
Harkány központjában 78 nm-es, 
3 szobás, teljes közműves, felújítandó 
lakóház, melléképületekkel. Irányár: 
12,3 MFt. Telefon: 06/70/608-5029
Egyetem közeli, 120 nm-es lakóház, 
megkezdett 3 lakásos átépítéssel, 
díszkerttel, látvány pincével. Ár: 
64 MFt. Telefon: 06/70/608-5029
Orfűn, Pécsi tó közelében, 50 nm-es, 
nappali+2 hálós jó állapotú, 
összközműves lakható hétvégi ház 
400 nm területtel, pincével. Irányár: 
24,7 MFt. Telefon: 06/70/608-5029
Fehérhegyen kétszintes, 87 nm-es, 
2,5 szobás, kiváló állapotú lakóház 
kerttel és garázzsal. Iár: 31,5 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029

Ispitaalján 2 lakásos felújítandó 
lakóház eladó 54,9 MFt-os irányáron. 
Telefon: 06/30/237-5932
Forrás üzletházban 44 nm-es, 
földszinti üzlet eladó 25 MFt-os 
irányáron. Telefon: 06/30/237-5932

Kertvárosi, 2 szobás, 52 nm-es, 

felújított, műanyag ablakos, 
erkélyes panellakás. 

Ár: 24,5 MFt. 06/30/929-9180

Budai városrészen 800 nm-es 
különleges adottságú telek, 128 nm-es 
telepített kis látvány halas tóval, 
gyümölcsfákkal eladó. Ár: 11,5 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029
Kertes, több funkciós családi ház 
eladó. Minden közmű, 550 nm 
telek 32 MFt. Pécs, Komlói út 
22/1. Telefon: 06/30/710-4660
Eladó 5 szobás családi ház. 
Ár: 99,9 MFt. Telefon: 06/20/232-0820
Panzió eladó. olivehostel.fw.hu
Belvárosban felújított, vegyes 
falazatú, másfélszobás házrész 
különálló udvarral eladó. Érd.: 
esti órákban: 06/20/574-8808
Pécsett, a Szabadság u. 11. sz. alatt 
182 nm-es üzlet eladó. 
Iár: 76.000.000 Ft. 
Telefon: 06/20/377-8860
Pécsett, a Dongó dűlőben 780 nm-es, 
örökpanorámás építési telek eladó. 
Majdnem sík, a földmunka nagy része 
elvégezve. Ár: 10.000.000 Ft. 
Telefon: 06/20/377-8860

BÉREL-KIAD
Kiadó lakást keresek, minden 
megoldás érdekel. Telefon: 72/214-066

PÉCS VÁROS KÖZÉLETI HETILAPJA • Pécs Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának megbízásából kiadja a Pécsi Kommunikációs Központ Kft. 
ISSN 1787-5560 • ügyvezető igazgató: Póré László • főszerkesztő: 
Nimmerfroh Ferenc • tördelőszerkesztő: Ormándlaky Bence • szer-
kesztőség: 7621 Pécs, Király u. 27. • e-mail: info@pecsma.hu • 
nyomdai munkálatok: Mediaworks Hungary Zrt., • Nyomda címe:  
1225 Budapest, Campona utca 1. • Felelős vezető: Szabady Balázs nyomda 
igazgató. • Megjelenik 68 000 példányban.

HIRDETÉS • újsághirdetés vagy pr-cikk esetén ajánlatkérés a hirdetes@pecsma.hu e-ma-
il-címen. APRÓHIRDETÉS-FELVÉTEL • cím: 7621 Pécs, Széchenyi tér 1. Tüke Iroda 
• nyitvatartás: H–Cs: 8.00–16.30, P: 8.00–14.00 • telefon: 06 30 916 8019 • e-mail: hir-
detes@pecsma.hu

HIRDETÉSFELVÉTELI PONTOK • MELITTA – 7621 Pécs, Citrom u. 2. I. em. – 
06 72 214 066, 06 70 318 4000 • Foryou divat – 7632 Pécs, Éva u. 3. – 
06 30 883 8425 – nyitvatartás: H–P: 9.00–17.00, Szo: 8.00–12.00 • Csontváry Tüke iroda 
– 7632 Pécs, Csontváry u. 10. – nyitvatartás: H: 8.00–16.00

AKÁR 0%-OS JUTALÉK, 
ELADÓ INGATLANOKNÁL. 06/70/318-4000

MELITTA, PÉCS, CITROM U. 2-6.
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Kiadó ingatlanokat keresek, 
minden megoldás érdekel. 
Telefon: 06/70/318-4000
Érkező cégek részére kiadó házat 
keresek. Telefon: 06/70/318-4000
Bihari J. utcában kiadó 1,5 szobás 
lakás, üresen. Telefon: 06/70/318-4000
Kiadó irodát keresek. 
Telefon: 06/70/318-4000
Pécsi, összkomfortos lakás kiadó. Iár: 
65 EFt/hó. Telefon: 06/20/356-9930
Kertvárosban, Tildy Zoltán utcában 
garázs kiadó. Telefon: 06/20/323-1565
Pécsi, összkomfortos, 50 nm-es 
lakás kiadó. Iár: 55 EFt/hó. 
Telefon: 06/70/781-7657
Pécs-nyugaton különálló, 2 szobás 
családi házrész egyedülállónak kiadó. 
Ár: 75 EFt/hó+2 hó kaució+rezsi. 
Telefon: 06/30/530-5007

GÉPJÁRMŰ
Eladó Fiat Unó 1000-es, fehér, 
1993-as évjáratú, 400 EFt. 
Telefon: 06/20/221-1355

ÁLLÁS
Telefonos ügyelet minimális 
angol nyelvtudás szükséges. 
Telefon: 06/20/589-9999
Szakképzett ápolónő Belváros, 
Mecsek heti 3 alkalommal 10 óra 
ápolást vállal. Telefon: 06/30/719-1603
Kőműves és tetőmunkákban jártas 
segédeket keresünk, hosszú távon. 
Érd.: 17.00 után. 06/70/679-1927
Bejárónői munkát vállal 
leinformálható hölgy. 
Telefon: 06/30/519-0885

OKTATÁS
Szakács, Cukrász, Bolti eladó, 
Boltvezető, Vendéglátásszervező, 
Vendéglátó üzletvezető, 
Aranykalászos gazda OKJ tanfolyam 
(Utolsó OKJ-s tanfolyamok). Telefon: 
06/70/420-7001 www.minervakft.hu 
(E-000909/2014/A001-A011)
Matematika tanárnő 
érettségire felkészít, korrepetál. 
Telefon: 06/20/248-5409

TÁRS
50% Vénusz társközvetítő. 
Pécs, Citrom u. 2-6. I. em. 5. 
Telefon: 06/20/287-0135
165 cm, 70 éves férfi, magas, 
nem iszom, nem dohányzom, 
mindenféle káros szenvedélytől 
mentes, egyedül lakom és hű társam 
keresem. Ha egy mód van rá, oda 
is költözhet. Telefon: 72/318-554
Párban szép az élet, egyedül 
élő, kedves, barátságos, 74 éves 
hölgy vagyok. Szeretnék találni 
egy hozzám illő becsületes férfit 
barátságra vagy társamnak, aki 
szeret táncolni, szereti a zenét, s tud 
szeretni. Telefon: 06/30/589-3249

71 éves, 167/75 kg, vidéki keresi 
párját komoly kapcsolat reményében, 
olyan hölgyet, aki hozzáköltözne 
szimpátia esetén, 65-73 évesig. 
Jelige: „Kalandorok ne írjanak” a 
Tüke irodába, Széchenyi tér 1. sz.

SZOLGÁLTATÁS
Veszélyes fakivágás, fűnyírás, 
bozótirtás. Telefon: 06/70/295-5352
Szobafestés, mázolás, tapétázás 
fóliázással, bútormozgatással, 
takarítással, anyagbeszerzéssel 
precíz munka, reális áron. 
Telefon: 06/70/271-4846
Kiszáradt fák kivágását vállalom 
Baranya megye területén, rövid 
határidőn belül. Keressen bizalommal. 
Telefon: 06/30/384-9072

Ingatlanok teljes kiürítését 
és takarítását vállalom. 
Helyszínen fix árajánlat.

Bognár Gyula 06/30/949-0720

Veszélyes fák szakszerű kivágása 
alpintechnikával, garanciával, 
koronázása, fa beszámítása, hulladék 
elszállítással. Telefon: 06/70/500-7033
Sövénynyírás, fűnyírás, kaszálás, 
metszés, permetezés, fakivágás, 
bozótirtás, elhanyagolt telkek, 
kertek teljes körű rendbetétele. 
Telefon: 06/70/500-7033
Veszélyes fák és minden más 
fák kivágása, gallyazása garantált 
minőségben. Lombhulladék-
elszállítás és fa beszámítás lehetséges. 
Telefon: 06/30/221-9993
Ablak redőnymester: reluxa és 
szalagfüggöny, szúnyogháló, árnyika, 
ajtók, ablakok gyártása, szerelése, 
javítása folyamatos akciókkal. Telefon: 
72/228-298, 06/20/986-9222, 
www.ablakredonymester.hu
Molnár ablak! Műanyag nyílászárók, 
6-7 légkamrával és 2-3 rétegű 
üvegezéssel, acélajtók, redőnyök, 
szúnyoghálók forgalmazása, 
beépítése, javítása. Szeptember 30-ig, 
akár 20% kedvezmény! Folyamatos 
akcióval! www.molnarablak.109.
hu Telefon: 06/70/638-6402

Festést, mázolást vállalok 
rövid határidőn belül. 

06/30/134-9187

Redőny akció! 30-50% 
kedvezménnyel. Új műanyag és 
alumínium redőnyök, nyílászárók, 
szúnyoghálók, reluxa, napellenzők, 
garázskapuk, árnyékolók beszerelése, 
javítás és motoririzálása. Nyugdíjasok 
további kedvezmény! D-roll.hu 
Telefon: 06/30/295-6555
Tetőfedés, lapostetők-szigetelése, 
utólagos falszigetelés, kőműves 
és bádogos munkák. Telefon: 
06/30/526-1945, 72/324-692

Veszélyes és bármilyen fa 
kivágása, gallyazása garanciával. 
Fiatalítás, fagondozás. Telefon: 
72/213-056, 06/20/339-3645
Lakásszerviz, WC-tartályok, 
vízcsapok, mosdók, zárak javítása, 
cseréje. Telefon: 72/310-671, 
06/30/562-7756
Bádogos munkát garanciával 
vállalok. Telefon: 06/30/341-3165
Redőny/szúnyogháló akció! 
20-40% kedvezménnyel! 
Hőszigetelt/elektromos redőny, 
reluxa, szalagfüggöny, rovarháló, 
napellenző, harmonikaajtó 
gyártása/szerelése/javítása. 
Nyugdíjasoknak kedvezmények! 
Telefon: 06/30/503-3431
Redőnyjavítás garanciával. 
Telefon: 06/30/503-3431
Munkát vállalok bontás, 
tereprendezés, kerítésépítés, 
lomtalanítás, mindenféle 
kisebb-nagyobb munka, akár 
5 vagy 8 brigáddal. Hívjon 
bizalommal a hét bármely napján. 
Telefon: 06/30/099-4254
Kőművesmunkát garanciával 
vállalok. Telefon: 06/30/341-3165
Árnyékolástechnika! Ajtó-, 
ablak-, redőny. Jó minőség a 
legjobb áron, rövid határidővel! 
Nyugdíjasoknak -10% kedvezmény. 
Telefon: 06/20/624-2420
Fűnyírást, bozótirtást, zöld terület 
kezelését, kedvező áron vállalom. 
Telefon: 06/30/171-7762

KÖNYVELÉS, ADÓBEVALLÁS
Elmaradt könyvelés pótlása, 

önellenőrzés. 06/20/9332-546

Jóslás, rontáslevétel, auraerősítés. M. 
Zsóka Pécs, Citrom u. 2-6. I. em. 5. 
Bejelentkezés előny. Telefon: 
06/20/287-0135
Tetőszigetelés, fedés-, 
lakatos, villamos munka. 
Telefon: 06/30/390-4577
Hirdetőtáblák társasházakhoz 
(zárhatóak) és kaputelefonok 
szerelése. Telefon: 06/70/244-0400
Villanyszerelést vállalunk. 
Telefon: 06/30/589-7539
Veszélyes fák kivágása Baranyában, 
Balaton környékén. Veszélyes fák 
kivágását, gallyazását, bozótirtást, a 
keletkezett zöldhulladék elszállítását 
vállalom kedvező áron. Ingyenes 
munkafelmérés, felelősségteljes 
munka. Telefon: 06/30/971-4554
Gázkészülék-javítás. 
Telefon: 06/30/253-9894
Építkezők figyelem! Átalakítást, 
bővítést, hideg, meleg burkolást, 
homlokzat és lapostetők hő 
illetve vízszigetelését, utólagos 
falszigetelést, tetők és kémények 
újjáépítését illetve bontását vállaljuk 
referenciákkal, garanciával, számlával 
vagy a nélkül, egyedülállóknak és 
nyugdíjasoknak némi kedvezménnyel. 
Telefon: 06/70/679-1927

Lakásfelújítás, kőműves munkák,
hidegburkolást, szobafestést 

vállalunk. 06/30/900-3250

Favágás alpintechnikával vagy 
kosaras járművel, bozótirtás, 
sövénynyírás, fűnyírás. Telefon: 
06/20/371-7019, Várhelyi
Fodrász házhoz megy, Ildi. 
Telefon: 06/70/582-0720
Tetőjavítás, hélyazat csere, hideg, 
meleg burkolás, bádogos munkák, 
nyílászáró csere, redőnyözés. 
Telefon: 06/20/912-7881
Vízvezeték-szerelés, 
csőtörés-, dugulás elhárítás. 
Telefon: 06/70/215-9583
Kőműves munkákat, betonozást, 
vakolást, csempézést, térkövezést, 
vizes falak vakolását vállalom. 
Telefon: 06/20/520-8421
Vízvezeték-szerelés, 
csőtörés-, dugulás elhárítás. 
Telefon: 06/20/298-4206
Masszázs változatosan. 
Telefon: 06/30/576-0057
Konyhabútorok, beépített 
szekrények készítése, felújítása. 
Telefon: 06/20/310-6071
Csőtörés-elhárítás, víz-, gáz-, 
fűtésszerelés. Telefon: 06/30/361-0449
Redőny, faredőny, gurtni csere, 
szerelés. Telefon: 06/30/859-8118
Fűkaszálást vállalok. 
Telefon: 06/30/268-5086
Lomtalanítást és takarítást 
vállalok. Telefon: 06/20/805-5041
Redőny, szúnyogháló, szalagfüggöny, 
új megrendelések, javítás, gurtni 
csere. Telefon: 06/70/324-5476
Villanyszerelés, hibakeresés. 
Telefon: 06/30/340-8824
Fűnyírás, bozótirtás, telektisztítás, 
veszélyes fakivágás hulladék 
elszállítással. Telefon: 06/20/511-7456
Fürdőkád-felújítás kívánt színben, 
garanciával. Telefon: 06/30/259-7123
Kádfelújítás. Telefon: 06/70/548-9372
Kerítés, támfal, térkő, burkolás, 
betonozás. Telefon: 06/30/521-1645

Költöztetés reális áron!
06/30/9015-284, 72/251-285

Fűnyírás, sövénynyírás, bozótirtás, 
veszélyes fakivágás. Telefon: 
06/30/521-1645
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Festés-mázolás, tapétázás, 
homlokzat festése, lépcsőházak 
festése közületeknek is garanciával. 
Telefon: 06/20/962-1718
Tetőszigetelés, fedés-, 
lakatos, villamos munka. 
Telefon: 06/30/390-4577
Hirdetőtáblák társasházakhoz 
(zárhatóak) és kaputelefonok 
szerelése. Telefon: 06/70/244-0400
Kőműves, burkoló, szobafestő 
munkák, víz, villanyszerelés. 
Kulturáltan, igényesen, korrekt 
áron. Telefon: 06/30/125-4155
Fakivágás, fűnyírás, bozótirtás. 
Telefon: 06/70/508-3308
Ajtó-, ablakfestést, takarítást 
vállalok. Telefon: 06/70/225-3682

Mosógépek, hűtőgépek 
javítása garanciával. 

06/20/944-4233

Megfelelő referenciával 
leinformálható, egyedülálló pécsi nő 
ápolást, házimunkát, stb. vállal kevés 
juttatásért. Érd.: du. 16.00-tól, minden 
nap. Telefon: 06/30/814-6801
Tetők, kémények, családi házak 
felújítását, bontását vállaljuk 
gyors határidővel, garanciával. 
Telefon: 06/70/679-1927
Takarítást vállalok. Telefon: 
06/20/624-9082
Redőnyjavítás, faredőny, gurtni. 
Telefon: 06/30/839-8118
Cipzárbevarrás, nadrág-, 
szoknyafelvarrás, egyéb. 
Telefon: 06/30/519-0885

VEGYES
A Tüzépesek baráti találkozójukat 
2022.09.03-án 14 órától tartják. 
Pécs Felsősétatér Kiosk

ADÁS-VÉTEL

Zsolnay, Herendi, dísztárgy, 
festmény, hagyaték vétele kp-ért. 

Műtárgy Galéria, Citrom u. 7.
Tel.: 72/232-244,

e-mail: info@pecsimutargygaleria.hu

Vásárolok hagyatékot pincétől a 
padlásig. Ingyenes lomtalanítás. Név 
és telefon leinformálható. Hívjon 
bizalommal! Lasch-Mészáros. Telefon: 
06/30/411-0567, 06/70/434-2040
Régiségboltunkba keresünk 
megvételre porcelánokat és egyéb 
tárgyakat, festményeket, porcelán 
figurális és dísztárgyakat, retro 
berendezési tárgyakat, egyéb 
régiséget. Telefon: 06/30/608-3962
Rossz automata mosógépet keresek 
(Pécs, Komló). Telefon: 
06/30/982-8518
Lomtalanítást vállalok, teljes ház 
kipakolását, szemételhordást pincétől 
padlásig kiürítése, udvartakarítás. 
Hívjon bizalommal a hét bármely 
napján. Telefon: 06/30/099-4254

Régiséget, hagyatékot, 
feleslegessé vált tárgyait 
megvásárolom. Lomtalanítás 
pincétől a padlásig. Lakatos 
János. Telefon: 06/70/309-9706

ÁTKÖLTÖZTÜNK a Siklósi út 4-ből a Siklósi út 8-ba.

Jó minőségű olcsó bútorok.
Bútorok bizományos átvétele.

Tel.: 20/9333-206 H-P: 10-17, Szo.: 10-12

Veszek elektronikai cikkeket akár 
hibás is lehet, lemezjátszó, hangfal, 
erősítő, hűtő, mosógép és mindenféle 
elektronika. Hívjon a hét bármely 
napján. Telefon: 06/30/099-4254
Füge, szeder, málna, bambuszfutó 
kicsi és nagytövek eladók. 
Telefon: 06/20/352-9886
Színesfémet, ócskavasat 
veszek, házhoz megyek. 
Telefon: 06/20/805-5041
Hagyatékot, kályhákat vásárolok. 
Telefon: 06/20/805-5041
Roncsautó felvásárlás. 
Telefon: 06/30/521-1645

Régi pénzeket, kitüntetéseket,
képeslapokat veszek.

06/20/541-5050

Megkímélt Ceragem masszázságy 
eladó. Telefon: 72/238-588
Régiséget felvásárolok, lomtalanítás 
ingyenes. Telefon: 06/30/341-3165
Gázpalackokat, agancsokat, 
porcelánokat, légpuskát, 
motorkerékpárokat vásárolnék. 
Telefon: 06/20/931-6567
Eladó kanapé. Telefon: 
06/30/283-9118
Felültöltős Hajdu mosógép 
eladó. Telefon: 06/70/225-3682
Dunyhát, párnát, régi vásznakat, 
szarvasagancsot, hagyatékot, 
pincétől padlásig vásárolok. 
Telefon: 06/70/582-3999
Új állóporszívó 2/1-ben eladó. 
Telefon: 06/30/516-1218
Eladó szekrénysor, 
ebédlőszőnyeg+összekötő, 
nagy befőző lábas, húsdaráló, 
fényképezőgépek. Telefon: 72/314-798
Ingyenes lomtalanítást vállalok 
pincétől a padlásig, régi porcelánokat, 
teljes hagyatékot magas áron 
felvásárolom, jó minőségű ruha 
is érdekel. Hívjon bizalommal. 
Marika. Telefon: 06/30/851-5421

Vásárolok mindenféle 
papír régiséget, gyűjte-
ményt, kártyanaptárt, 
képeslapot, plakátot, 

képregényt, italos, üdí-
tős és egyéb címkéket, 

tárgyakat, retro játékokat, 
kártyát, vasút modelleket.

06/30/263-9677

Átadták	Tüskésréten	Magyarország	
legnagyobb	pumpapályáját

Állami támogatással, az önkormányzat és számos pécsi vállalkozás 
közös áldozatvállalásával épült meg a közel 750 négyzetméternyi 

aszfaltfelülettel rendelkező kerékpáros pumpapálya.

 l Szakács Miklós
Ünnepélyes átadó keretében avatták fel a Tüskésréten megépült kerékpá-
ros pumpapályát a napokban. Az eseményen jelen volt Péterffy Attila pol-
gármester mellett Révész Máriusz államtitkár, Máté János, a PSN Zrt. ve-
zérigazgatója és Tóth András, a Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség 
projektvezetője is.
– Ez egy országosan is különleges létesítmény – mondta el a megnyitón Pé-
terffy Attila. – A pécsi az országban a legnagyobb pumpapálya, de nem csak 
emiatt lehetünk büszkék, hanem azért is, mert egy példaértékű összefogás 
eredményeként jöhetett létre. Ehhez szükség volt a MAKETUSZ-ra, a PSN 
Zrt.-re, a pályázati támogatást biztosító államtitkárságra és arra a sok-sok 
pécsi cégre, amely segítséget nyújtott a megvalósításban.
A polgármester kiemelte, a város fontos célja, hogy a pécsiek számára meg-
felelő kikapcsolódási és sportolási helyszíneket biztosítson, így a pumpapá-
lya átadása e cél megvalósítása felé tett újabb fontos lépés.
– Nagy öröm, hogy a 60 milliós összköltségű projektben ott van a 20 mil-
liós kormányzati támogatás is, azonban jó néhány olyan területet, konkrét 
ügyet tudnék még mondani, ahol szintén sokkal könnyebbé tudná tenni a 
kormány a pécsi emberek életét – jegyezte meg lapunknak Péterffy.
A Miniszterelnökség államtitkára, az aktív Magyarországért felelős Révész 
Máriusz beszédében azt hangsúlyozta, hogy Pécsett és környékén az utóbbi 
időszakban már sok olyan fejlesztésre nyílt lehetőség, amelyet az államtit-
kársága is támogatni tudott. 

Megemlített több megépült, megszépült turistaházat, 
valamint a Komlón már működő pumpapályát is.

Révész Máriusz ígéretet tett arra is, hogy a jövőben újabb pályázati lehető-
ségeket fognak meghirdetni, így Pécs számára is nyitott lesz az, hogy újabb 
szabadidősportos beruházásokba vágjon bele, akár a város egyéb területein 
is. Erre válaszul Máté János, a PSN Zrt. vezérigazgatója rögvest meg is je-
gyezte beszédében, tervekből és elképzelésekből szerencsére nincsen hiány, 
hiszen nagyon szeretnék felújítani a tüskésréti futókört és a város több más 
részén is tervezik újabb futókörök építését.
– Összesen 745 négyzetméter aszfaltfelület épült most meg – mondta Máté 
János. –A kormányzati támogatás és az önkormányzati áldozatvállalás mel-
lett, a rengeteg helyi cég támogatásának köszönhetően több olyan elem-
mel is ki tudtuk bővíteni a beruházást, amely az eredeti pályázatban nem 
szerepelt. Így lettek napvitorlák, szerviztorony, biciklitárolók, és később így 
fogunk tudni kihelyezni majd egy Zsolnay ivókutat is. Azt gondolom, hogy 
mindenki büszke lehet, aki részt vett ebben a projektben.
Tóth Andrástól, a MAKETUSZ projektvezetőjétől pedig azt is megtudtuk, 
hogy nem csak Pécsett szeretik ezt a fajta kerékpáros parktípust.
– Már három éve koordináljuk az országos bringapark-programot, és ez 
idő alatt 100 kerékpáros pálya épülhetett meg Magyarországon – mondta 
Tóth. – A pumpapálya a legnépszerűbb, az év végéig már 60 lesz belőle or-
szágszerte.
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